



ERRATA DO EDITAL DA AVALIAÇÃO COMPETITIVA IDSM/OS Nº 01/2014
ANEXO I
TERMO DE REFERÊNCIA

Onde se lê:

13. VALOR ESTIMADO

13.1. Após recebidas as cotações de preços em resposta a pesquisa de mercado realizada, estimou-se o seguinte Valor Global Anual para a contratação:

13.1.1. Assim, o Valor Global Anual Estimado para o CONTRATO é de até XXX (XXXX).

15. VIGÊNCIA CONTRATUAL

15.1. O CONTRATO terá vigência de xxx (xxx) meses, contados a partir da data de assinatura.

Leia-se:

13.1.1. Assim, o Valor Global Anual Estimado para o CONTRATO é de até R\$ 60.000,00 (sessenta mil reais).

15. VIGÊNCIA CONTRATUAL

15.1. O CONTRATO terá vigência de 12 (doze) meses, contados a partir da data de assinatura.

Tatiana Carvalho de Araújo
Comissão de Seleção de Fornecedores
Setor de Aquisições e Contratos
IDSM/OS